
 
 

 Danmarks civile Hundeførerforening 
DCH Vejle 
 
 
 
         
Referat af instruktører møde tirsdag den 25. februar, kl. 17.30 i klubhuset. 
Der er varm mad, kage kaffe, the og sodavand. 
Mødet slutter senest kl. 21.00. 
 
Mødedeltagere: Bente Brændshøj, Malene Sørensen, Claus Knage Pedersen, Susanne L. Madsen, Mette 
Sundberg, Hanne Nielsen, Pia Johnsen, Lis Alstrup, Susanne Schubert Andersen, Flemming Buhl, Eva 
Schmidt Nissen, Charlotte Kruuse Thomsen, Malene Schilling Pedersen, Dorthe Dalgaard Nielsen, 
Anne Katrine Frandsen, Arne Schubert Andersen, Eva Hammervig. 
 
 
Afbud fra: Anette Christiansen, Lykke Christoffersen, Karina Østerbro, Louise Aaquist, Kirsten 
Christoffersen, Carsten Schultz Rasmussen, Merete Karlsen, Inge Nielsen, Susanne Bøgh Nielsen, 
Anne Daugaard, Henning Østerbro, Malene Østergaard.  
 
Referent: Susanne L. Madsen 
 

1. Velkomst og sidste nyt v/ Dorthe.  
 

 Der har været holdt møde om dækning af hvalpe og unghunde behovet i klubben og det er lykkes os at 
lave en god plan for år 2025. 
 

 Vi er kommet godt ind i det nye år med opstart af hold. Dog ingen Rally hold og kun 6 agility deltagere. 
Det lave deltagere antal for henholdsvis rally og agility holdene betyder, at vi fra år 2026 ikke vil leje 
Klinkenborg hallen til vinter træning. 
 

 Kursus i frivillig håndtering ved Louise Aaquist, 6 lørdag i foråret 2025, det er mest instruktører der 
deltager. 
 

 Sporkursus med Susanne Bøgh Nielsen i foråret 2025 med 6 deltagere. 
 

 Malene Østergaard holder pause. 
 

 Kredsen udbyder kurser, følger med på hjemmesiden https://dch-kreds3.dk/cms 
 

 Den daglige drift er blevet dyrere, derfor kommer der et forslag til generalforsamlingen på, at alle betaler 
et klubkontingent på 100 kr. årligt, Dorthe undersøger om vi kan søge OK. Landsstævne DGI frivillig 45 
kr. kan doneres til DCH. 
 

 Det er blevet besluttet at der max må bruges 40,00 kr. per person til forplejning pr. møde, gælder ikke 
heldags forplejning.  
 

 Bestyrelsen arrangerer klubfest, Bøf og Bowling samt afslutning til jul. De forskellige hold afholder selv 
afslutninger, hvor de selv står for at planlægge og det økonomiske. 
 

 Det er blevet besluttet, at vi udlejer klubhuse og arealer til DcH Vejle medlemmer til hunde relaterede 
arrangementer. Uden forplejning men med grill. Regler for brug og rengøring sendes ud til lejere. Evt. 
hold skal der være plads til. 
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 Konkurrenceudvalget laver aftaler om at få fanen med til DM og DM i Nordisk. 
 

2. Ny møde dato for IU mandag den 27. oktober, kl. 19.00 Online møde og tirsdag den 4. november 2025 
instruktører møde kl. 19.00 til ca. 21.00 med kaffe og kage. Madpenge kan så bruges til at gøre noget 
andet. Evt. instruktør til træning for instruktørerne/inspiration. 
 

3. Susanne Schubert Andersen og Anne Katrine fortæller om undervisning af hvalpe ved hjælp af 
videoer. Godt til ordblinde og andre, der lettere ved at se videoer end at læse forklaringer. 
Facebookgruppe for video hvor videoerne lægges op. 4 hvalpe af forskellige hundetyper. Der har været 
positiv respons, sender kun videoer ud som lektier. Lægger dem ud i hvalpe facebookgruppe. Filmene 
skal senere redigeres for mindre fejl. Det har været et kæmpe arbejde med 300 videoer. Fortsætter evt. 
øvelser på unghundeholdet. Det har været sjovt. Behøver ikke så mange gentagelser i undervisningen og 
kursisterne får trænet hjemme. Nok også mindre fejl indlæring. 
 

4. Træningsplan forår 2025, vi er 152 medlemmer. Nogle udefra på nordisk hold. 
 

5. Hvordan går det på holdene? 
Mette Sundberg:  
Rallyholdet startes i begyndelsen af april, mandag aften fra kl. 18.00. Deles når man ved hvem der 
melder sig. 
Arne Schubert Andersen: Agility fra april 2 hold, forhindringsindlæring og fortsætter. 
Charlotte Thomsen:  
Konkurrencetræning, stiller snart op i C 6 stabile hundefører, 3 erfarne og 3 nye. 
Susanne Schubert Andersen og Anne Katrine: 
Hvalpehold 8 hvalpe. Går godt. Hvalpene fryser. 
Lis Alstrup og Malene Schilling Pedersen: 
7/8 kursister. Glade for holdet. De er lærevillige og lydhøre, hvad gør vi med fortsætter hunde? 
Malene Sørensen og Hanne Nielsen: 
Meget forskellige niveauer. Der er meget at lave. Nogle har snakket om konkurrence. Træner også spor 
det er de glade for. 
Claus Knage Pedersen: 
2 er stoppet. 3 nye hunde. Godt hold nu fyldt igen. En snart i konkurrence. Evt. med til c-hundedag. 
Bente Brændshøj: 
Konkurrencehold med Anette Christiansen. Alle møder op. Klasse 2 til 3. Formiddagsholdet let øvet og 
øvet. Der er mange fra Horsens. Det kører generelt godt. 
Flemming Buhl: 
Vil gerne se på adfærdshunde. 
Pia Johnsen: 
Nosework instruktører udfordringshold 4 deltagere, 2 på venteliste. 
Carsten Schultz Rasmussen og Susanne L. Madsen: 
Godt hvalpehold. 
 

6. Har vi regler for om tæver i løb må komme til træning.? Er der fælles regler for det, eller er det op 
til de enkelte instruktører?  
Det er instruktørerne der bestemmer, det er også en træningsmulighed, man skal se på hunden, det er 
svært for næste hold, som er på banen, der kommer også løbske tæver fra byen, løbetidsbukser og 
klorofyl tabletter kan også hjælpe. 

 
7. Træningsredskaber? 

 Nyt springbræt, Louise Aaquist har opgaven. 
 Springbræt repareret. Det er meget glat og lidt itu i rygningen, Charlotte Thomsen har opgaven. 
 Nye reoler i containeren, Eva Hammervig har opgaven. 
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 Nye lette skilteholdere til rally. Og let vægtsholdere til spring, Mette Sundberg har opgaven. 
 Hvordan står det til med agility redskaberne? De er ok. 

 
8. Kurser ønsker 2025? 

Shaping-platform-targets med Anne Daugaard, foredrag med Michaela Thomsen, Eifer Elite Sport, Dog 
Parkour, Hoopers, Kasper Ottesen. 

 
 
 

9. Eventuelt. 
Hjælp til unghundeholdet onsdag den 19. marts, Hanne Nielsen hjælper. 
Hjælp til hvalpehold den 18. og 25. marts, Pia Johnsen hjælper. 
Gennemgang af aktivets kalender for 2025. 
Det har været let at finde hjælpere til konkurrencer, det er rigtig godt med en god velkomst til nye hjælpere. 
Giv en bestemt person ansvaret for at tage imod nye de skal arbejde sammen med. 
Charlotte Thomsen skal være dommer aspirant den 6. april, kan derfor ikke hjælpe med mad til 
konkurrencen. 
 


